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Передумови для 
вивчення 
дисципліни 

Передумовами вивчення дисципліни є знання загальної психології, 

психології розвитку, соціальної психології з курсом етнопсихології 

Мета 

вивчення 

дисципліни 

Метою вивчення дисципліни «Психологія лідерства» є сформувати у 

здобувачів вищої освіти системного розуміння сутності лідерства, 

розвинути особистісні якості лідера, навички ефективної комунікації, 

прийняття рішень, командної  роботи  та  стратегічного  планування  

професійного зростання. 
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Формат дисципліни Для денної форми навчання дисципліна викладається в очному форматі із 

застосуванням мультимедійних засобів. У разі дистанційного і змішаного 

навчання використовуються навчальна платформа Moodle 

Білоцерківського НАУ, онлайн-платформи Zoom, Google Meet, e-mail, 

мобільні додатки Viber, Telegram, Whats App. Здобувачі освіти 

отримують індивідуальні консультації у 
засвоєнні навчального матеріалу. 

Очікувані 

результати 

навчання 

ПРН1. Аналізувати та пояснювати психічні явища, ідентифікувати 

психологічні проблеми та пропонувати шляхи їх розв’язання  

ПР4. Обґрунтовувати власну позицію, робити самостійні висновки за 

результатами власних досліджень і аналізу літературних джерел. 

ПР10. Формулювати думку логічно, доступно, дискутувати, 

обстоювати власну позицію, модифікувати висловлювання відповідно до 

культуральних особливостей співрозмовника. 

ПР13. Взаємодіяти, вступати у комунікацію, бути зрозумілим, 

толерантно ставитися до осіб, що мають інші культуральні чи гендерно-

вікові відмінності. 

ПР14. Ефективно виконувати різні ролі у команді у процесі вирішення 

фахових завдань, у тому числі демонструвати лідерські якості. 

ПР15.    Відповідально    ставитись   до    професійного 
самовдосконалення, навчання та саморозвитку.. 

Структура курсу  

Змістовий модуль 1. Теоретичні основи психології лідерства та 

особистість лідера 

 

1.1. Психологія лідерства як галузь наукового знання: предмет, завдання та 

основні підходи до вивчення лідерства. 

1.2. Теорії лідерства: риси, поведінкові моделі, ситуаційні та 

трансформаційні підходи. 

1.3. Психологічна структура особистості лідера: компетентності, здібності 

та особистісні якості. 

1.4. Психологічна діагностика лідерського потенціалу та оцінка 

ефективності лідера. 

 

Змістовий модуль 2. Практичні аспекти реалізації лідерства в 

організаційному контексті 

 

2.1. Стилі лідерства та їх психологічний вплив на ефективність групи та 

організації. 

2.2. Психологія формування команди та роль лідера у груповій динаміці. 

2.3. Емоційний інтелект лідера та психологічні навички управління 

людьми. 

2.4. Розвиток лідерських компетентностей: тренінги, коучинг та методи 

формування лідерської ефективності. 
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Методи навчання Під час лекційного курсу застосовуються слайдові презентації у програмі 

Microsoft Office PowerPoint, ілюстративно-роздатковий матеріал, 

дискусійне обговорення проблемних питань. 

Практичні заняття проводяться з використанням презентацій, кейс- 

методів, мозкових атак, виконанням різних типів завдань як 

індивідуальних так і в мінігрупах. 

При виконанні індивідуальних завдань (підготовці презентацій), а також 

при виконанні самостійної роботи використовується дослідницький метод 

із додержання вимог академічної доброчесності. 

***В умовах змішаної та дистанційної моделей навчання, коли взаємодія 

з викладачем відбувається за допомогою застосунків Zoom чи Google 
Meet для відео-конференцій, освітньої платформи Moodle BNAU для 

виконання самостійних дослідницьких і підсумкових тестових завдань, 
файлообмінних соціальних мереж Telegram, Viber, інтерактивна складова 

навчання здобувачів вищої освіти доповнюється іншими 
застосунками для зворотного зв’язку: google-форми для опитувань, 

Google Classroom тощо. 

Політика Політика щодо академічної доброчесності: очікується, що письмові 

роботи здобувачів освіти будуть їх оригінальними дослідженнями чи 

міркуваннями. Виявлення ознак академічної недоброчесності в письмовій 

роботі здобувача освіти (списування, відсутність посилань на використані 

джерела, фабрикація, фальсифікація, обман) є підставою для її 

незарахування викладачем. Політика щодо відвідування занять: 

очікується, що здобувачі освіти відвідають усі лекції і практичні заняття 

курсу. Здобувачів освіти мають інформувати викладача про неможливість 

відвідати заняття. Відпрацювання пропущених занять згідно графіку 

консультацій викладача. За об’єктивних причин навчання може 

відбуватись в он-лайн режимі. 

Політика щодо дедлайнів і перескладання: здобувачі освіти мають 

дотримуватися термінів виконання усіх видів робіт. 

Політика щодо виконання завдань: позитивно оцінюється 

відповідальність, старанність, креативність. 

Політика оцінювання: засоби та критерії оцінювання прописані в 

робочій програмі дисципліни, розміщеної на платформі Е-навчання 

Білоцерківського НАУ (Moodle). 
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